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Acta EXTRAORDINARIA de Comisión Aseguramiento Interno de Calidad del Centro – FFP. 

VIRTUAL ASÍNCRONA 
Fecha: 
07/12/2022 

Lugar donde se celebra: 
VIRTUAL ASÍNCRONA 

Hora de comienzo: 
----- 

Hora de finalización: 
---- 

Relación de asistentes: 
Carolina Bringas Molleda (Coordinadora SAIC) 
David González Gómez (Decano) 
Silvia Pizarro Elizo (Coordinadora SAIC Educación Infantil) 
Juan Antonio Antequera Barroso (Coordinador SAIC Educación Primaria) 
Jin Su Jeong (Coordinador CCT Educación Primaria-Bilingüe) 
Mariana Solari Maccabelli (Coordinadora CCT Educación Social) 
Rubén Arriazu Muñoz (Coordinador CCT Máster Antropología Social MAS) 
Benito León del Barco (Coordinador CCT Máster de Investigación en Ciencias Sociales MUI) 

   Gloria Solís Galán (Coordinadora CCT Máster en Formación del Profesorado en Educación Secundaria MUFPES) 
Jesús Valverde Berrocoso (Coordinador CCT Máster Educación Digital MED) 

  Ana Belén García Benito (Coordinadora CCT Máster Enseñanza Portugués-MEPLEH) 
Francisco Javier Jaraíz Cabanillas (Vicedecano de Planificación Académica) 
Miguel Ángel Bejarano Moreno (PAS-Gestor de Calidad) 
Rosa Hinojal Gijón (Administradora del Centro)  

 
 
Miembros de la comisión que excusan su inasistencia: 
 Orden del día: 

 
1. Aprobación de la normativa específica para la conformación y funcionamiento de la comisión de calidad del Grado 

de Educación Primaria modalidad Bilingüe. 
 

Acuerdos: 
 

1. La Responsable de Calidad envía un correo electrónico a la Comisión el día 07/12/2022, en el que recuerda 
que la comisión de calidad del Grado en Educación Primaria de la modalidad BILINGÜE, fue autorizada por el 
Vicerrectorado de Calidad y Estrategia para realizar las funciones correspondientes en lo que corresponde a 
materia lingüística. Si bien para la composición de esta comisión se tiene en cuenta las mismas normas y funciones 
que en el resto de las comisiones de las titulaciones, resulta procedente hacer una normativa específica que 
establece como requisito para ser miembro, no sólo impartir en la titulación, sino también impartir en alguna 
asignatura en lengua inglesa, pues las tareas fundamentales (elaboración de normas, revisión de las fichas 
docentes...) implican el conocimiento del idioma inglés. Por ello, el Decano ha elaborado un procedimiento que 
recoge este requisito específico para la pertenencia a la comisión de Primaria-Bilingüe. Así, resulta procedente 
aprobarla en Comisión de Calidad y Junta de Facultad. Por ello, y siendo un único asunto de trámite, se envía la 
normativa para que los miembros de la comisión den el visto bueno, proponiendo el día 13 de diciembre el plazo 
final para el envío de sugerencias o propuestas. Si para entonces no se recibe recibimos ninguna propuesta de 
modificación, quedaría aprobado en esa fecha. 
 

Fechas de: Firma 

 

 

  

Remisión a los 
miembros: 
25/01/2023 

 
 
 

Aprobación: 
31/01/2023 

 Fecha publicación en la 
web: 

01/02/2023 
 
 
 
 

 


